

г. Горький

27 ИЮН 1958

Что мы покажем горьковчанам

Пятого июля в помещении театра драмы начнет свои гастроли Кировский областной драматический театр им. С. М. Кирова. Нашему театру 80 лет — он был создан в 1878 году.

В Горький мы приезжаем впервые. Приезд в крупный промышленный центр страны, к нашим соседям; является большим событием в жизни театра и ко многому обязывает. Коллектив с большим волнением готовится к этим гастролям и ждет первой встречи с горьковчанами.

Какие спектакли покажем мы горьковчанам? Открываются гастролы спектаклем «Кремлевские куранты», который был поставлен к 40-й годовщине Октябрьской революции. На смотре театров РСФСР этот спектакль получил высокую оценку.

В репертуаре, выбранном для гастролей, — «Фабричная девчонка» А. Володина, «Золотопромышленники» Мамина-Сибиряка, «Любовь, директор и квартира» Ц. Солодаря, «Пучина» А. Островского, «Любовь Ани Березко» В. Писталенко, «Человек в отставке» А. Сафронова, «Сердца должны гореть» Л. Митрофанова, «Простые люди» Шоу. В Горьком мы закончим работу над двумя новыми спектаклями: «Взаимная любовь» Рубинштейна и «Ураган» известного китайского драматурга Цао Юя, премьеры которых мы покажем, в августе.

Театр приезжает в полном составе. Среди актеров — старейшие мастера сцены и молодые работники.

Гастроли Кировского театра в Горьком продлятся до 17 августа. За это время мы покажем свои спек-

такли на автозаводе, в клубе имени Орджоникидзе, в Сормове, во Дворце культуры имени Ленина, в клубе ст. Сортировочная, в Балахне.

Задача коллектива, приехавшего на кратковременные гастролы в крупный промышленный центр, безусловно, не только в том, чтобы познакомить широкого зрителя со своими лучшими спектаклями, выслушать его справедливую критику, но также и в том, чтобы ближе узнать зрителя, познакомиться с жизнью города. Мы намечаем встречи с горьковчанами не только в зале театра, но и непосредственно на предприятиях и в колхозах.

До скорой встречи, товарищи!

Б. ГРОНСКИЙ,
главный режиссер театра.